

Адвокат Хэ Ин Ли об обвинениях в домогательствах: «Федерация неправильно поняла факты, потому что не знала, что эти двое находились в романтических отношениях»

Адвокат Хэ Ин Ли высказался об обвинениях в адрес спортсменки.

Хэ Ин Ли и еще одну корейскую фигуристку обвинили в сексуальных домогательствах к фигуристу-юниору. Хэ Ин Ли отстранили от соревнований на три года.

«Спортсменка глубоко раскаивается и размышляет о последствиях употребления алкоголя. Но Федерация неправильно поняла факты, потому что не знала, что эти двое находились в романтических отношениях.

Соответственно, мы подали заявку на повторное рассмотрение в Комиссию по этике и планируем полностью объяснить детали, связанные с сексуальными домогательствами», – сообщил адвокат Гарам Ким.

Топ-фигуристок из Кореи обвиняют в сексуальных домогательствах к юниору. Что-о-о?